
好朋友的脸中班美术活动教案(精选5篇)
作为一名教职工，就不得不需要编写教案，编写教案有利于
我们科学、合理地支配课堂时间。大家想知道怎么样才能写
一篇比较优质的教案吗？以下我给大家整理了一些优质的教
案范文，希望对大家能够有所帮助。

好朋友的脸中班美术活动教案篇一

1、引导幼儿尝试对大树进行主题性装饰与表现，并用自己的
方式装饰大树背景。

2、激发幼儿的创造性思维，表现未来的神奇。

3、萌发幼儿对美的事物的感受与表现。

4、会用它们大胆地进行艺术表现与创造，喜欢装饰。

5、鼓励幼儿乐于参与绘画活动，体验绘画活动的乐趣。

好朋友的脸中班美术活动教案篇二

活动目标：

1、探索不同的浸染方法，掌握简单的浸染技能，加深对色彩
的认识和感受。

2、感受不同伞面的美，体验美的多样化。

3、在浸染、欣赏作品中，体验成功的快乐。

活动准备：

1、活动前，有目的地引导幼儿观察不同伞面的颜色、图案。



2、范画“大伞面”，各色水彩颜料、调色盘、宣纸、抹布若
干。

活动过程：

一、激发幼儿浸染多彩伞面的兴趣和愿望。

“小朋友，如果下雨的时候你想出门，手里就会拿着什么东
西呀?”

“那你们见过的伞都是什么样子、什么颜色的?原来小朋友见
过这么多漂亮的伞。

“今天胡老师带你们去一个地方，是哪里呢?我们一起去看
看……”

二、出示范画“大伞面”，让幼儿说出伞面那好看。

“小朋友可以围在老师的身边轻轻坐下，老师给你们介绍一
下：这里是小雨伞加工厂，里面专门生产制造美丽的小雨伞。
小朋友，你们看这里已经做好了一些小雨伞的伞面，你们觉
得他们好看吗?哪里好看?看来小朋友都认为这些伞面上的颜
色非常好看，那你们想一想这些漂亮的颜色是怎样添上去
的?”

三、启发幼儿探索浸染的方法

“小朋友回答得真棒，都动脑筋了，胡老师这里有一个好办
法，这个方法叫浸染。我请你们动脑筋想想看，怎样来浸染?
好了，现在老师请小朋友仔细的看，看看胡老师是怎样浸染
伞面的。

四、教师示范，清幼儿仔细观察。

先拿一张正方形的宣纸，然后将纸对边折、再对边折、对角



着。如果想把这个角染成红色，那么就在红颜色的小碗里轻
轻蘸一下，拿出来……“最后胡老师觉得颜色已经够多了，
不用再染了，就慢慢的打开把它贴到玻璃上”

“一会儿，胡老师请咱们小朋友来染，我希望小朋友在折小
伞面的时候，能折出与老师不一样的折法，看看不同的折法
染出的颜色有什么不一样;还有在蘸颜色的时候可以试一试蘸
的时间长染出的颜色和蘸的时间短染出的颜色有什么不同，
等我们小朋友染完后，就把它贴到玻璃上请这里的老师和我
们一起来欣赏。好了，现在我请你们找到自己的组，坐下来
设计美丽的小伞面。”

五、教师巡回指导，帮助能力弱的幼儿正确掌握浸染方法，
鼓励能力强的幼儿运用不同折法浸染出新作品。注意色彩的
搭配。

好朋友的脸中班美术活动教案篇三

1、通过对比，感知圆形、三角形、正方形、长方形的基本特
征，能够区分四种图形。

2、能够用多个图形(三角形、正方形、长方形、圆形等)进行
拼图。

3、通过嬉戏，进展观看力、想象力量，动手力量，激发探究
的欲望。

复习巩固对长方形、正方形、三角形、圆形的熟悉及图形的
转换关系。

1、魔法盒—奇妙的口袋（内装三角形、正方形、长方形、圆
形）

2、贴画纸张；预备大小不同的图形：三角形、正方形、长方



形、圆形、黑色勾线笔、固体胶。

3、课件《图形变变变》。

老师念儿歌：“魔法口袋东西多，让我先来摸一摸，摸出来
看看是什么？”

摸出一个正在方形，问：“这是什么？它们是什么外形的？
（正方形）为什么说是正方形的？“问：日常生活中还有那
些东西是正方形的？（启发幼儿说出）再念儿歌：“魔术口
袋东西多，请某某小伴侣来摸一摸。”

当幼儿摸到后，要求说诞生活中还有哪些这样的物品？嬉戏
反复进行。

（5）老师总结：

圆形：圆滚滚，没有角，滚来滚去真能跑；三角形：三条边，
三个角，像座小山立得牢；正方形：四条边一样长，四个角
一样大，方方正正本事好。

1、老师用长方形演示，折一折，折出了两个长方形。

2、请幼儿自己动手折一折其它的图形，看一看，想一想，能
折出什么图形。

贴一贴1、放课件《图形变变变》。老师展现有圆形、三角形、
正方形、长方形组成的图片，请幼儿说一说这幅图由哪些图
形组成，找出其中的图形宝宝。

2、拼一拼，贴一贴：请幼儿有供应的各种图形，自己贴一幅
喜爱的图案。



好朋友的脸中班美术活动教案篇四

能愉快地参与活动，体验创作的乐趣。

能大胆地想象并表达自己的想法，尝试用不同的色彩，以拖
画的形式拉出线条。学习词语“五颜六色”、“色彩缤纷”，
知道人们什么时候放烟花，放烟花的安全事项，提高安全意
识。

ppt课件、各种颜料、蓝色卡纸若干、细绳子若干。

看到这张蓝色的纸，你想到了什么？

师幼共同示范。

教师示范，用手捏住绳子的一端，蘸上颜料，拉出线条，请
个别幼儿示范。

幼儿创作，教师巡回指导。

展示幼儿作品，学习词语“五颜六色”、“色彩缤纷”，知
道人们什么时候会放烟花，放烟花的安全事项。

提问：这么多的颜色，可以用什么词语来表达？

提醒幼儿在放烟花时一定要注意安全，要让爸爸妈妈来放，
小朋友要站远一点观看。

师幼一起欣赏和评价作品。

好朋友的脸中班美术活动教案篇五

1．拓印变化有趣的图形，培养审美情趣；



2、掌握拓印的要领和印制的方法、步骤；

3、养成细心工作的习惯。

拓印的方法、步骤、要领。

拓印效果清晰、完整。

教师在实物投影仪上表演魔术（教师课前在一张较薄的白纸
下垫一片有凹凸不平纹理的树叶，用小块透明胶将叶柄与白
纸之间固定，以防在表演时树叶移动。）

2、教师用深绿色的油画棒在白纸上均匀有序地涂画，白纸上
逐渐呈现一片树叶的轮廓及其漂亮的叶脉。

3、提问：哪位小朋友知道魔术的奥秘呢？

4、师生揭秘：原来，在纸片的底下垫了一片有凹凸不平叶脉
的树叶，（几名学生上台用手摸一摸、感受凹凸不平的纹理）
在纸上用油画棒有力均匀的平涂就能印出纸片下的树叶。这
种方法叫拓印，这节课，我们就来学习这个有趣的魔术！

5、呈现课题。

1、印花纹

教师让学生尝试在一张小纸片上拓印一片树叶。师生共同探
究拓印的方法。

教师将几幅有代表性的学生尝试作品呈现出来，共同发现存
在的几类问题，讨论拓印的方法。

（1）为什么有的小朋友印不出树叶的叶脉纹理？大家用手摸
一摸树叶的正反两面有什么不同的感觉？树叶的反面有凹凸
不平的纹理，所以在拓印时，只有拓印有凹凸不平纹理的反



面，才能印出漂亮的纹理。

（2）拓印时，用手压住纸下的树叶，使之不移动，才能印出
清晰的纹理。

（3）用油画棒平涂时，注意用力均匀，朝一个方向平涂，力
度保持在能看清拓印的纹理为佳，印出一个完整的花纹。还
可以根据自己的喜好用多种颜色拓印。

2、找花纹

我们还可以找身边的哪些花纹来拓印呢？（教师带学生从教
室走到户外寻找、观察并触摸可拓印的花纹。）

教师帮助学生寻找有可以拓印花纹的实物。教室内：如直尺
上的刻度、布袋文具盒上或衣服上的拉链、跑鞋上的小孔或
花纹、小朋友带的钥匙、窗户上的花玻璃等。室外：各种树
的树皮、落叶、栏杆上的铁艺或木艺纹理等。

3、

（1）这些物体表面都有凹凸不平的花纹，它们之间的花纹各
不相同，因此他引出来的纹理也自然不一样。

（2）除了单个拓印，还可以重复拓印或多个组合在一起拓印。

作业要求：

1、用油画棒或铅笔拓印带来的物体上的花纹或拓印身边物体
上的花纹。

2、可以独立完成作品，也可以与同座小朋友合作完成。

1、学生作品展示。



2、师生：说说你喜欢看的拓印纹理，猜猜它是用什么物体来
拓印的。

3、课堂：鼓励学生多观察、多发现、用多种方法表现生活中
的美。


